

## 创建全国文明城市和省级卫生城市

《路面上的交通指示牌断开》跟踪报道

# 交通指示牌已修复

本报记者 孙亮 摄影报道

【办好了】近日，我市交管部门的工作人员来到市区开元南大道，将一处断开的交通指示牌修复。消除了安全隐患，司机驾车在此过往方便了。

【新闻回放】1月16日一早，家住市区嘉禾一方小区的李女士向记者反映：市区开元南大道的机动车道上，一处标有掉头标志的交通指示牌断开。希望有关部门能尽快修复，方便司机过往。日前，本报以《路面上的交通指示牌断开》为题报道了此事。

【部门行动】消息见报后，记者与市交管部门取得联系。工作人员表示，会尽快把这个情况反映给相关科室，让工作人员到现场查看处理。

前几天，相关维修人员来到开元南大道，将这处交通指示牌的断开处重新焊接，并加固了交通指示牌下方的支柱(右图)。“之前在这里经过时不知能不能转向，现在可以放心地通过了。”市民张先生高兴地说。



扫码看料更多



开元南大道一处断开的交通指示牌已修复……请用手机扫描二维码，观看相关视频。

《铁架“躺”在绿化带里》跟踪报道

# 废弃铁架被清走

本报记者 孙亮 摄影报道



【办好了】近日，我市城管部门的工作人员来到市区迎宾大道，将绿化带里一处废弃铁架清走。消除了安全隐患，游人在此锻炼方便了。

【新闻回放】1月16日一早，家住锦绣天地小区的李女士向记者反映：锦绣天地西区西侧的绿化带里，“躺”着一个红色的废弃铁架，既有安全隐患也有碍观瞻。希望有关部门关注这个情况，尽快将铁架清走。日前，本报以《铁架“躺”在绿化带里》为题报道了此事。

【部门行动】消息见报后，记者与市城管部门取得联系。工作人员表示，会尽快联系相关单位查看处理。

前几天，园林部门的工作人员来到开元南大道，将这个废弃铁架清走(左图)。“感谢晚报记者的关注和园林部门的工作，现在可以放心地在这里锻炼了。”市民张先生高兴地说。

扫码看料更多

城管部门的工作人员将绿化带里一处废弃铁架清走……请用手机扫描二维码，观看相关视频。



市区金街电子城东侧

# 井盖缺失 行人不便

市城管部门：尽快查看处理

本报记者 孙亮 摄影报道

【市民反映】1月30日一早，家住市区华西小区的李女士向记者反映：市区金街电子城东侧的便道上，一口井的井盖不见了，给过往的行人带来了不便。希望有关部门能尽快修复，消除安全隐患。

【现场调查】1月31日上午，记者来到现场看到，这口井的井盖缺失，井沿的石灰和方砖有明显破损。井内没有积水，堆积着一些树枝和生活垃圾。井口旁边立着一个黑色的塑料隔离柱(右图)。记者发现，这口井紧邻一排商铺，在此过往的市民非常多。

【部门回复】记者就此问题拨打了市城管部门的电话。一名工作人员表示，会让工作人员到现场查看，并联系这口井的归属单位处理。

扫码看料更多

井盖缺失，行人不便……请用手机扫描二维码，观看相关视频。



## 我要说



热线 3155665

扫码关注“晚报帮办”  
欢迎提供新闻线索并留言



### 陌生男子及时提醒

市民肖女士：前几天，我带着7岁的儿子去市区滨河公园玩。走到公园里，我的手机响了。接电话的工夫，儿子就跑到了前面，很快就看不见人了。接完电话，我快步往前走。这时，我看到儿子站在河边，一名男子低头对他说着什么。我上前一问才知道，原来刚才我儿子想往冰面上跑，被这名男子拦住了。“这几天气温升高，冰面很薄，你可得看好孩子，不能大意！”面对陌生男子的“批评”，我的心里却暖暖的。

### 好心女士主动“让位”

市民徐女士：1月29日下午，我带着孩子去市区吾悦广场看“蹾高跷”表演。我们到的时候，表演已经开始了，现场围了很多观众。我们站在人群外面，看不清里面的表演，我只好把孩子抱了起来。我个子不高，孩子闹着说“看不清”。这时，站在我们前面的一位女士转过头来，让我们站到了她的位置上。换了好位置，孩子高兴地看起了表演。非常感谢这位热心的女士。

### 热心男子指挥停车

市民刘女士：前两天晚上，我开车去表姐家串门。到了她家小区门口时，我发现路边有一个空着的停车位。我赶紧把车开到这个车位旁边，想把车停进车位里。由于我的驾驶技术一般，加上路边光线不太好，我停了半天也没有停进去。这时，一名步行经过此处的男子停下脚步，指挥着我把车停进了车位。很感谢这名热心男子。

以上稿件均由孙亮整理



地点：市区开元南大道  
荣盛购物广场南侧的便道上，方砖有缺失或破损。希望有关部门关注这个情况，尽快处理。 孙亮 摄